
Ненад Ђорђевић: Мира Марковић хтела да Србију организује по правилима мафије
петак, 24 јануар 2014 15:23

Власник Академије за безбедност и дипломатију, проф. др Ненад Ђорђевић, први пут,
јавно открива како је изгледао његов излет у српску високу политику у време Слободана
Милошевића, иако су око њега као инсајдера облетале најмоћније обавештајне службе
света.

  

  

- Мира Марковић ми је рекла да би највише волела да Србију организује по правилима
мафије, јер је то најсавршенији и најефикаснији политички систем - сећа се Ђорђевић,
који јој је указивао и на предности функционисања католичке цркве и Комитерне, где се
политички непријатељи кажњавају инквизицијом или прогонством у Сибир.

  

Био је тада најбогатији човек у Београду, имао је своје тржне центре и први ланац
самопослуга, али хтео је да допринесе развоју Србије.

  

- Био сам први председник ЈУЛ-а, сматрао сам да су нас лажни националисти у црно
завили, али сам први завршио у затвору када сам разоткрио лопове у нашим редовима -
наставља Ђорђевић - Мира Марковић ми је донела торту у затворску ћелију и почела да
плаче да нам је све то неко сместио. Бојао сам се да ме не отрује и дао сам
криминалцима да пробају торту. Нисам био наиван и добро сам знао да нико други није
могао да ме ухапси осим ње и њеног мужа.
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На крају је Ненад Ђорђевић ослобођен свих оптужби, избегао је неколико атентата и све
до 5. октобра 2000. крио се у Италији и Црној Гори.

  

- Покушај атентата на Вука Драшковића у Будви требало је да њега заплаши и да буде
маска за моју отмицу. Видео сам ујутру Легију и хеликоптер који је слетео на стадион
Могрена поред мог хотела "Адмирал". Он ми се тада цинично унео у лице и рекао
загонетно да није дошао по мене! - каже Ђорђевић.

  

Од тада проф. др Ненад Ђорђевић политичке догађаје у Србији прати само из
интелектуалне радозналости, али као стари дебеац и полицајац савршено добро зна шта
се догађа, ко за кога ради и куда све ово иде.

  

(Ало)
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